

Вера ШАРАБАНОВА

Подписание Соглашения о сотрудничестве между Саратовской государственной юридической академией и Саратовским академическим театром юного зрителя им. Ю.П. Киселева состоялось в минувший вторник.

Документ подписали ректор СГЮА, профессор, депутат Саратовской областной думы Сергей Суровов и директор ТЮЗа Анатолий Барсуков.

Также в мероприятии приняли участие заместитель директора театра по организации зрителя Татьяна Лубина, артист ТЮЗа, руководитель театральной студии СГЮА «Арт-адвокат» Илья Володарский, проректоры и студенты академии.

Признаться, событие, произошедшее в стенах академии, было несколько неожиданным. Да, мы привыкли к тому, что за последние годы подписание соглашений о сотрудничестве стало традицией для СГЮА. Однако второй стороной, как правило, оказывалось то или иное государственное учреждение, правовой институт и т. д. И тут вдруг театр...

Оказалось, вовсе не вдруг. И Сергей Суровов отметил закономерность этого события сразу же во вступительном слове:

- Мы впервые подписываем соглашение с творческим коллективом, одним из лучших в стране. Однако сотрудничество с театром юного зрителя у академии началось уже много лет назад. Просто сегодня подошло время заключить отношения вуза и театра в правовые рамки.

И действительно, помимо того, что студенты СГЮА вообще славятся своими творческими проектами, некоторое время назад в академии был создан студенческий театр «Арт-адвокат», возглавил который актер ТЮЗа, заслуженный артист Российской Федерации Илья Володарский. И этот очень молодой еще творческий коллектив уже может гордиться первыми успехами: их литературно-музыкальный спектакль в

Средство воспитания души



Юристы заключили творческий союз.

прошлом году занял первое место на Всероссийской студенческой весне. Более ста студентов занимаются в студии «Звучащее слово», возглавляет которую также артистка ТЮЗа, заслуженная артистка России Татьяна Лукина.

- К моему удовольствию, - подчеркнул Сергей Суровов, - контакты, сложившиеся за этот период, продолжают расширяться. Еще одним подтверждением чего является сегодняшнее подписание договора, в котором четко обозначены дальнейшие перспективы нашего сотрудничества. Данный договор - это новый этап в развитии отношений. Его целью является повышение уровня культуры студентов академии, расширение их мировоззрения и духовно-нравственное воспитание.

Полностью согласна с ректором и Татьяна Кузнецова, проректор СГЮА по воспитательной работе, подчеркнувшая значение подписания соглашения с точки зрения именно всестороннего воспитания студентов.

- Ни для кого не секрет, - отметила Татьяна Игоревна, - что концепция воспитательной работы в нашем вузе предполагает создание такой культурной среды, которая бы позволила максимально раскрыть все способ-

ности и таланты студентов, продемонстрировать все их лучшие качества. И подписание договора о сотрудничестве - это огромное подспорье в решении этой задачи. Воспитывать театром можно, непосредственно находясь в театре или же принимая участие в работе театральных студий.

Татьяна Кузнецова напомнила присутствовавшим высказывание великого Вольтера, сказавшего, что «театр - это средство воспитания души», и высказала предложение организовать проведение в стенах академии дней театра.

Итак, что же получают стороны в результате заключения соглашения? Прежде всего, конечно, это помочь со стороны ТЮЗа в предоставлении площадок для выступления, костюмов и оборудования, проведение совместных мероприятий, посещение студентами и преподавателями академии спектаклей театра. Ближайшее, к слову, намечено уже на 29 апреля.

Академия, со своей стороны, берется оказывать всестороннюю юридическую поддержку ТЮЗу, что особенно актуально сейчас, в сложный период восстановления театра после известных событий.

- Когда я узнал, что есть необходимость заключения подобного договора, - пояснил директор ТЮЗа Анатолий Барсуков (сам в недавнем прошлом выпускник Саратовской государственной юридической академии), - я поддержал эту идею.

На сегодня театр и академия проводят совместные мероприятия, которые, безусловно, способствуют повышению интереса молодежи к театру, развитию творческих способностей, эстетическому воспитанию студентов в целом.

Кроме того, по мнению Анатолия Юрьевича, подобное сотрудничество окажет существенную помощь и непосредственно в подготовке специалистов юридического направления. Ведь современный юрист - это умение держать себя на публике, привлечь и удержать внимание аудитории и т.д.

- Мы надеемся, что в дальнейшем встречи творческого состава театра со студентами и преподавателями академии приобретут более регулярный характер, и мы, со своей стороны, сделаем все возможное, чтобы посещение студентами спектаклей нашего театра стало еще одной прекрасной традицией СГЮА.